

苏宁新街口生活广场 12月26日升级开业 用互联网思维定义零售新业态

有着“中华第一店”之称的苏宁新街口生活广场将再度升级。昨天,记者从苏宁召开的新闻发布会上了解到,升级后的新街口生活广场将在12月26日全新开业,作为南京融合互联网元素和互联网技术程度最高的门店,全新开业的新街口苏宁生活广场将“大有不同”。

作为苏宁生活广场的主力店,苏宁新街口Expo超级店销售多年稳居全国单店第一。记者了解到,重装开业的新街口生活广场业态将进一步扩充,除诺富特酒店、美食商户、健身会所外,星巴克、必胜客、面包新语等知名餐饮也将进驻。升级后的苏宁新街口生活广场作为苏宁互联网门店的标杆、互联网零售的特质将被更多地体现。

“此次重装升级后,消费者将有更多的机会‘把玩’产品。”苏宁南京地区管理中心总经理徐耀华告诉记者,南京最顶级的玩家国度体验专区、最大的微软店中店、Xbox one体验区、未来厨房、MUSIC MAX体验区等让产品变得更好玩,还将打造新发现、新奇特产品专区,第一时间引进穿戴设备、六防手机等潮流新品,升级后的苏宁生活广场将成为潮流消费电子的全球首销平台。

记者了解到,苏宁易购虚拟货架将覆盖升级后的苏宁新街口生活广场,通过虚拟货架,将线上苏宁易购直接“搬”到门店,实现双线无缝融合,让超百万的网上潮品触手可及。升级后的苏宁生活广场将通过各项智能化建设整合顾客线上线下

需求,通过苏宁V购、智能家居、云应用商店、云阅读等产品让消费者可随时体验苏宁O2O产品。此外,门店自提柜项目也将率先落地新街口店,消费者在线上购物后可直接选择门店自提柜取货,省去自提点拣配、调拨等繁琐程序。

沙龙区、摄影课堂、餐饮课堂、休闲区、互联游戏区……升级后的苏宁生活广场将打造专业化社交平台,此外还将推出“1元众筹汽车”全新营销活动,苏宁会员可通过苏宁易购满座座频道1元下单或关注“南京苏宁云商”微信参与。此外,苏宁新街口生活广场12月26日升级开业之际也将准备超8000万促销资源,提前引爆元旦黄金周消费市场。

现代快报记者 刘德杰

“黄金沪港通” 最快明年3月启动 争夺亚太定价权

随着“沪港通”于11月底正式启动,更多两地市场的互联互通正在酝酿之中。“我们预计最快在明年三四月启动与上海黄金交易所的‘黄金沪港通’,目前双方已经完成了所有细节的洽谈,主要在进行软件测试对接。”香港金银业贸易场理事长张德熙在一个研讨会后对记者表示。他透露,香港金银业贸易场已于9月19日与上海黄金交易所签订协议,成为其“策略性会员”,结合前海项目从而打通内地市场。双方约定,未来将以交易所国际板为契机,进一步加强合作,共同推动中国黄金市场的发展和对外开放。



漫画 雷小露

明年推出前海交易平台

在深圳前海推出交易平台、实物仓库是实现“黄金沪港通”的重要环节。

经过三年多的筹备,今年初,香港金银业贸易场在前海的搭建已大致成型,成为首家进入中国内地的境外黄金经营机构。

为推进前海黄金白银交易、设立贵金属检测中心及黄金仓库等项目的实施,金银业贸易场早在今年年初成立“金银业贸易场前海贵金属发展关注小组”。

张德熙表示,计划明年第二季度在前海正式推出黄金交易平台,买卖目前香港提供的产品,包括99金、伦敦金、人民币公斤条以及人民币/克产品。这些产品可以通过在岸人民币(CNY)、离岸人民币(CNH)以及美元进行结算。

他指出,目前相关方案已获得监管机构批准,现正进行系统测试。在前海的贵金属仓库正式落成

前,将会先开设电子交易平台,估计初期每日交易量占香港的五分之一,即每日约100亿到200亿元人民币。

此外,金银业贸易场计划在前海兴建交易大楼及境内关外的保税仓库,需时一年半至两年落成,仓库建成后可容纳1500吨黄金。

“国际金商可通过这个境内关外的仓库,内地用家若有需求报关后可以直接交去深圳或上海。同时,香港的客户购买黄金后,一部分通过CEPA运回香港,一部分留在内地分销,将来这个过程都能在前海完成。”他表示。

过去10年,香港向内地投资者出售的黄金原材料规模已经翻了三倍,而现在由于关税、进出口的问题,国际和本地金商在香港无法直接与内地交易。

设立实物交割仓库后,可以帮助其进一步打开内地的市场。

争夺亚太定价权

黄金作为世界上金融属性最强的大宗商品,一直以来定价权的中心都在纽约和伦敦。然而近年来随着亚洲市场黄金交易量和消费量的飙升,亚洲各大交易所之间正酝酿着一场激烈的黄金定价权争夺战。

亚洲目前已在全球黄金生产和消费领域占据主导地位。根据世界黄金协会的数据显示,亚洲去年消费的黄金珠宝、金条和金币占据全球消费总量的63%。今年第二季度仍保持在六成水平。

始于1919年的伦敦金银市场协会(LBMA)的内盘定价受操纵丑闻广为市场关注,并将于明年初揭开改革的序幕。因此亚洲市场的参与者们迫切需要一个更加公开、透明的现货黄金定价体系。

前海管理局局长张备指出,依托深圳强大的贵金属制造产业链,计划将前海打造成为用于亚太地区话语权、定价权的黄金和贵金属交易平台。

深圳是全国最大的黄金珠宝生产加工基地和贸易集散地,黄金珠宝首饰在全国市场占有率超过70%。目前,中国金银首饰的制造商大多集中在深圳,超过3000多家。在这些制造商与香港金银业贸易场长期合作的基础上,通过在前海的境内关外仓库,就可以把国际金商的黄金引入前海,使前海成为一个黄金交易点。

“前海贵金属交易平台还需要多方面的支援与配合,比如税收方面等。”香港某黄金业内人士对记者表示。据《21世纪经济报道》

汇率市场

人民币即期盘中跌破6.20 收盘贬值128个基点,刷新近4个月新低

昨日银行间外汇市场上人民币兑美元即期汇率开盘报6.1722,升值5个基点,盘中汇价快速走低,曾一举跌破6.20关口,贬值逾300个基点,午后汇价有所反弹。截至收盘,人民币兑美元即期汇率报6.1855,贬值128个基点,并刷新近4个月新低。

今日中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,人民币兑美元中间价报6.1231,较上个发布日(12月8日)6.1282调升51个基点,连续三日刷新近9个月来新高。

外盘方面,美元指数延续隔夜

回调态势进一步走低,盘中失守89关口,现交投于88.92附近。非美货币中,美元兑日元跌破120关口,隔夜油价大跌打击全球风险人气,商品货币日内则进一步承压。

本周首个交易日,人民币即期汇率和中间价走势出现背离,即期暴跌200余点至4个月新低。“这可能主要是受到不佳的外贸数据推动,企业结汇意愿较低而购汇意愿上升,贬值情绪宣泄所致。”招商银行金融市场部高级分析师刘东亮表示。

网易

监管动向

最高检就马乐案提起抗诉

12月8日,最高检察院检察委员会讨论决定,对目前国内公开审判的最大的“老鼠仓”案——马乐利用未公开信息交易案提出抗诉。

据法院认定,在担任博时精选股票基金经理期间,马乐被指控操控三个股票账户,先于、同期或稍晚于博时精选基金账户买入相同股票76只,累计成交金额10.5亿余元,非法获利1883万元。

由于交易金额巨大,马乐被称为目前国内公开审判的最大“硕鼠”。2014年1月2日,深圳市检察院就马乐利用未公开信息交易案提起公诉。同年3月24日,深圳市中级人民法院一审以利用未公开信息

交易罪,判处马乐有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金1884万元,同时对其违法所得1883万余元予以追缴。

“判三缓五”的结果引发了社会“量刑过低”的质疑声。随后,深圳市检察院提出抗诉。广东省检察院支持抗诉。10月20日,广东省高级人民法院终审裁定驳回抗诉,维持原判。广东省检察院认为终审裁定确有错误,于11月27日提请最高检抗诉。12月8日,最高检检委会研究该案,认为该案终审裁定适用法律错误,导致量刑明显不当,决定向最高人民法院提出抗诉。

财经网

产业前沿

英报:中国年轻人创业精神崛起 不愿再进传统公司

外媒称,在北京西北部一栋办公楼的地下室里,一群未来的企业家正围在电脑屏幕前,注视着最新模型。几英里以外,在一个暖气充足、更豪华的地下讲堂里,30名经理和创业者正就新产品和新企业展开争论。

据英国《金融时报》12月7日报道,这些都表明,中国人的创业兴趣正越来越浓厚。美国和欧洲的商学院发现中国学生们自主创业的兴趣猛增,中国的商学院也报告说,学生们渴望创业。

手机应用程序“英语流利说”的创始人之一兼首席执行官王翌说:“创业是眼下时髦的新事物。”

他说:“中国的创业趋势正在兴起。顶级风险资本正在寻找年轻的企业家——出现了整个的创业生态系统。近年来,对人们生

活产生最大影响的公司是互联网公司,它们背后有很多普通人成功的令人鼓舞的故事。”

王翌说,他自己的经历在中国新一代创业者中是很普遍的。他在美国获得博士学位,为谷歌工作了两年,然后回到上海,在一家互联网营销公司工作。“英语流利说”的另外两位创始人经历与他相似。王翌说,随着越来越多的中国学生到国外留学,他们的行为方式正迅速变化,年轻人不愿再进入传统的大公司。

王翌说,现在创业妖怪已经从瓶子中逃出来,这个过程不大可能逆转。他的公司与美国互联网新公司相似,提供免费午餐,公司还为员工度假埋单。他说,在这样的环境下工作过的人谁还愿意去国企工作呢? 据新华社新媒体专电

天天出彩

体彩7位数(14191期)
中奖号码:9611749
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 4注 13699元

体彩排列3(14335期)
中奖号码:901
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6280注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 9048注 173元

体彩排列5(14335期)
中奖号码:90128
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 109注 10000元

福彩15选5(2014335)
中奖号码:2591215
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 176注 1891元

福彩3D游戏(2014335期)
中奖号码:407
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 462注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1059注 173元

福彩双色球(2014143期)
红球号码:31218202526
蓝球号码:16
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 14注 6998852元

体彩鸡毛信

大乐透奖池逼近13亿

周一晚,体彩大乐透第14144期开奖完成后,奖池增至12.90亿元。江苏体彩独家开展的“惠民大放送”活动火热进行中,10万辆购物车等你来拿,敬请关注!(苏缙)